

Câmara Municipal de Santa Bárbara d'Oeste "Palácio 15 de Junho"



PROJETO DE DECRETO-LEGISLATIVO Nº 11/2022

Dispõe sobre a concessão do Título Honorífico de "Cidadão Barbarense" ao Padre Rodrigo Simões Anholetto, dando outras providências.

- JOEL CARDOSO, Presidente da Câmara Municipal de Santa Bárbara d'Oeste, no uso das atribuições que lhe são conferidas pelo Art. 26, IV, da Lei Orgânica do município de Santa Bárbara d'Oeste e pelo Art. 12, I, "e", do Regimento Interno desta Casa de Leis, faz saber que a Câmara Municipal aprovou e ele promulga o seguinte Projeto de Decreto-Legislativo:
- Art. 1º Fica concedido o Título Honorífico de "Cidadão Barbarense" ao Padre Rodrigo Simões Anholetto.
- § 1º A biografia do homenageado faz parte integrante deste Decreto-Legislativo.
- § 2º Esta homenagem é de iniciativa do Vereador Antônio Carlos Ribeiro.
- Art. 2º A Presidência da Câmara Municipal manterá contato com o agraciado para a entrega do Diploma.
- Art. 3º As despesas decorrentes da execução do presente Decreto-Legislativo correrão por conta de verba própria consignada no orçamento vigente.
- Art. 4° Este Decreto-Legislativo entrará em vigor na data de sua publicação, revogadas as disposições em contrário.
 - Plenário "Dr. Tancredo Neves", em 13 de outubro de 2.022.

Antônio Carlos Ribeiro -vereador-



Câmara Municipal de Santa Bárbara d'Oeste "Palácio 15 de Junho"

BIOGRAFIA

PADRE RODRIGO SIMÕES ANHOLETTO

Natural de Ribeirão Preto - SP

Filiação Pedro Álvaro Anholetto e Magali Simões

Nascimento 29/10/1981

Ordenação Diaconal – 7 de dezembro de 2008

Ordenação Presbiterial - 29 de novembro de 2009

É administrador paroquial da Paróquia São Sebastião, em Santa Bárbara d'Oeste, desde o dia 24 de agosto de 2019. É animador diocesano das Novas Comunidades e da Pastoral do Surdo.

Foi pároco da Paróquia São Francisco Xavier, em Piracicaba, de 10 de janeiro de 2015 a 30 de dezembro de 2018.

Trabalhou como pároco na paróquia São Sebastião em Tambaú, na Diocese de São João da Boa Vista, onde esta incardinado.







CÂMARA MUNICIPAL DE SANTA BARBARA D'OESTE



Assinaturas Digitais

O documento acima foi proposto para assinatura digital na Câmara Municipal de Santa Bárbara d'Oeste. Para verificar as assinaturas, clique no link: https://santabarbara.siscam.com.br/documentos/autenticar?chave=K2XP2HJ3PB3Y1538, ou vá até o site https://santabarbara.siscam.com.br/documentos/autenticar e utilize o código abaixo para verificar se este documento é válido:

Código para verificação: K2XP-2HJ3-PB3Y-1538

